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Välkommen till kyrkokonferens
Mission med passion

Det är kyrkans väsen och uppdrag som står i fokus i år – mission. 
I mission finns ett drag av passion som handlar om kraft, lust, 
puls, rörelse men också utgivandet och lidandet som något 
oundvikligt. Just det där – att passion får något att hända – 
speglas också i årets färger lila och orange.

Missionen står i fokus och speglas bland annat genom arbetet 
i Kongo. Utan möten fungerar inte mission. Därför poängteras 
vikten av det livsnära samtalet under konferensen. Vi kommer 
också att fatta beslut kring framtidens kyrka.

Kyrkokonferensen börjar redan hemma i våra lokala försam-
lingar. Genom de handlingar och boken Mission stavas passion 
som sänts ut i förväg får vi alla möjlighet att förbereda oss. När 
vi sedan träffas i Stockholm under några dagar får vi gemensamt 
ta ansvar och fatta avgörande beslut. Beslut, som är viktiga för hela vår 
kyrkas riktning, och som tar form i våra församlingars lokala samman-
hang när de omsätts i handling.

När vi planerat årets konferens har delaktighet, tillgänglighet och dialog varit 
viktiga ledord. Vad säger de orden dig?

Vi tror att reflektionen, enskilt och i grupp, är oumbärlig som stöd för att kunna känna av 
rörelsen. Därför kommer vi alla att delas in i mindre samtalsgrupper som möts under tre tillfäl-
len för att dela livsfrågorna om varifrån vi kommer, varför vi är här och vart vi är på väg som 
kyrka.

Kyrkokonferensen är en mötesplats för hela Missionskyrkan med alla församlingar, medlem-
mar och vänner. Här får vi under några spännande dagar, såväl ombud som deltagare, möj-
lighet att ta ansvar för gemensamma beslut, påverka vår kyrkas inriktning och därmed sättas 
i rörelse för det som är kyrkans väsen – mission. Möten och mingel    i en spännande mix 
genom samtal, och musik, förhandlingar och demokratiarbete, gudstjänster, seminarier och 
inte minst bön.

Vi hoppas samtidigt att årets kyrkokonferens erbjuder nya demokratiska idéer och former, 
som får vara till glädje och nytta i våra lokala sammanhang. Låt oss tillsammans be för konfe-
rensen, för allt som planeras, för besluten som ska fattas och för arbetet som därefter ska ta 
form i mission nu och in i framtiden.

 

Göran Zettergren 	 Ulf Hållmarker 
Missionsföreståndare 	 Kyrkostyrelsens ordförande
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Årets konferensmaterial
Inför årets kyrkokonferens, mission med passion den 
21-24 maj, bifogas konferensmaterialet i detta nummer 
av INFORMATION. Det omfattar följande:

Årsberättelse för 2008. En presentation av allt det arbete 
som Svenska Missionskyrkan utfört under året. Årsbe-
rättelsen kan med fördel användas för att informera om 
Missionskyrkan i många olika sammanhang.

Fler exemplar kan beställas till portokostnad från 
Gummessons Bok & Musik, tel 08-674 07 90 eller 
www.gummessons.se

Föredragningslista, innehållande bland annat:

• föredragningslista till kyrkokonferensens förhand-
lingar,

• verksamhetsplan och budget för 2009/2010,

• valberedningens förslag och presentationav kandida-
ter till kyrkostyrelsen.

Programbok, med allt som konferensdagarna innehål-
ler. Det är mycket som händer under konferensda-
garna, både för ombuden och för övriga deltagare. 

Fullmakt, för församlingens ombud.

Detta material kommer i konferensen att kompletteras 
med särskilda gudstjänstprogram för respektive guds-
tjänst.  Övrigt material delas ut vid ombudsregistreringen 
i kyrkokonferensen. 

Läs mer om konferensen på hemsidan, 
www.missionskyrkan.se

Tomas Lannfjäll

Bilagor: konferensmaterial 

Frågor att besvaras 
i kyrkokonferensen

Församlingarna kan till missionsföreståndaren ställa 
korta så kallade enkla frågor i aktuella ärenden som de 
önskar få besvarade i konferensen. Detta sker under 
punkten Missionsföreståndaren besvarar frågor insända 
av församlingar. 

Frågeställaren har i konferensen rätt till kort replik efter 
frågans besvarande. I Missionskyrkans stadgar, § 2 punkt 
I, sägs: ”Församling inom Svenska Missionskyrkan kan 
genom sitt ombud, senast 2 veckor före kyrkokonferen-

sen, lämna in enkel fråga till missionsföreståndaren att 
besvaras i konferensen.” 

Frågorna skall ställas skriftligt med adress Svenska Mis-
sionskyrkan, Missionsföreståndaren, Box 6302, 113 81 
Stockholm, eller via e-post med rubrik Fråga till missions-
föreståndaren, till anna.fagerberg@missionskyrkan.se 
Frågan måste ha kommit in senast onsdagen den 6 maj. 
Ange tydligt att det gäller ”Fråga till missionsförestånda-
ren att besvaras i kyrkokonferensen”.

Olle Alkholm

Konferensgåvan
Församlingarna inbjuds att i kyrkokonferensen ge en 
konferensgåva till det gemensamma arbetet inom Svenska 
Missionskyrkan. 

Det är viktigt att vi tillsammans bär upp det gemensamma 
arbetet så det inte tvingas stagnera. Konferensgåvan är ett 
sätt för församling att ta ansvar för missionsekonomin, 
att ge sitt stöd till det gemensamma arbetet.

Tillsammans kan vi samla in de medel som behövs för att 
kunna gå vidare i mission i vår tid. Vi hoppas på en stor 
konferensgåva i år. 

Planera för konferensgåvan i församlingen och sänd den 
till Svenska Missionskyrkan via plus- eller bankgiro (8 24-3 
eller 570-9332). Ange ”konferensgåvan” vid inbetalningen. 
Det finns också möjlighet att betala via kollektomat på 
plats på kyrkokonferensen. 

Konferensgåvan samlas även in vid inledningsgudstjäns-
ten och under förhandlingarna .

Göran Zettergren

Mission stavas passion
I utskicket medföljer boken Mission stavas passion. Använd 
boken som en förberedelse inför Kyrkokonferensen, i 
enskild läsning eller i samtal i församlingen.

Onsdag 20 maj kl 14.00 – 17.00 anordnas en förberedelse-
dag på Utbildningscentrum, Lidingö där missionen står 
i centrum och där boken kommer att användas.

Boken finns att ladda ner på www.missionskyrkan.se/
missionstavaspassion

P-O Sveder Renklint

Bilaga: brev

Kyrkokonferensen

http://www.missionskyrkan.se/missionstavaspassion
http://www.missionskyrkan.se/Svenska-Missionskyrkan/Missionskyrkan/Organisation/Kyrkokonferensen/KK-2009/
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Glädje & Tack 
– Snart i en församling nära dig!   

Sen 11 oktober 2009 på Tacksägelsedagen bjuder vi in till 
Glädje & Tack över hela Sverige. Glädje & Tack är equme-
nias bön- och offerdag, och vi vill fira den med dig och 
din församling. Boka därför dagen redan nu!

Håll utkik efter gudstjänstpaketet!

Strax efter sommaren kommer vi skicka ut ett gudstjänst-
paket till alla församlingar. Paketet innehåller en guds-
tjänstagenda, en helt nyskriven tacksägelsesång och tankar 
om hur hela församlingen kan bli delaktig i gudstjänsten. 

Temat ”Glädje & Tack” har vi hämtat från tacksägelseda-
gens textläsningar, som genomsyrar gudstjänstagendan. Vi 
vill också lyfta fram inslag ur våra tre kyrkors/samfunds 
traditioner. Vi hoppas även kunna skicka med några över-
raskningar som kan användas i församlingen.

Börja redan nu!

Glädje & Tack är en strategisk dag för equmenia och för 
barn- och ungdomsarbetet i våra 500 föreningar över hela 
Sverige. Därför vill vi att du redan nu bokar in vår bön- och 
offerdag den 11 oktober 2009 i din almanacka.

I det här utskicket finns också en försmak ur gudstjänst-
paketet. Det är Axel Dahlins nyskrivna sång ”Tacka Gud”, 
som presenteras på ett separat blad. Det tar tid innan alla 

känner sig trygga 
med en ny sång, så 
varför inte börja 
använda sången redan nu?

Mer resurser på webben

På vår hemsida kan du redan nu lyssna till sången ”Tacka 
Gud”. Du hittar också kör- och instrumentstämmor till 
sången. Efter sommaren kommer hela offerdagsmaterialet 
presenteras där, med bland annat en gudstjänstagenda som 
du kan klippa och klistra i för att anpassa till er församling. 
Håll därför utkik på www.equmenia.se/offerdag.

Vi behöver dig!

Ett stort tack för alla böner som du och din för-
samling sänder upp för equmenia! Vårt första 
och största mål är att fler barn och unga ska få lära 
känna Jesus Kristus, vi behöver ert stöd i det arbetet!   
bg 293-0543, märk gåvan ”Offerdag”

Johan Nilsson

Bilaga: infoblad

Kurser och arrangemang

Kommande offerdagar

Fem steg till 
en Skapelsevänlig församling   

Det råder inga tvivel om att varje församling och dess 
medlemmar önskar att värna om Guds skapelse. Det 
finns många olika sätt att ta sig an denna viktiga och 
prioriterade uppgift. 
Frågorna är många och stora och kan ibland vara frustre-
rande, både som individ och församling. Genom gemen-
skap, samtal och reflektion kan vi tillsammans lära oss hur 

vi kan leva, och 
själva formulera 
tankar och mål 
som vi skulle 
vilja genomföra. 
Missionskyrkan 
har ett förslag 
på hur man kan gå till väga för att starta ett arbete som 
kan leda till att församlingen blir en Skapelsevänlig för-
samling.

Det här finns i paketet

- förslag på gudstjänstagenda
- förslag till inslag i gudstjänsten
- böneämnen för equmenia
- info om offerdagsinsamlingen
- info om gudstjänstbesök
- affischmaterial
- överraskning ...

http://www.equmenia.se/offerdag
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Arbetet är uppdelat i fem steg, och se förslag, idéer och 
material som möjligheter och våga bli inspirerade till att 
komma igång med ett hoppfullt miljöarbete.

Under våren ska alla Bildas regioner inbjuda till inspi-
rationsträffar i samarbete med Diakonia kring klimat-
kampanjen Himlen har ett tak. I detta sammanhang 
kommer naturligtvis också En skapelsevänlig församling 
materialet att aktualiseras.

Ett seminarium kring miljö- och klimatfrågor för inspira-
tion till hållbar livsstil, och formande av ett församlingsliv 
som värnar skapelsen, kommer att hållas fredagen den 22 
maj under årets kyrkokonferens.

Gå in på www.missionskyrkan.se och klicka på En skapelse
vänlig församling för att läsa mer. 

Vill du veta mer eller har några synpunkter hör av dig 
till Margareta Björn, diakonisekreterare, tel 08-674 07 45, 
e-post: margareta.bjorn@missionskyrkan.se, eller till 
Håkan Altemar, diakonisekreterare kyrka/samhälle, tel 
0730-48 01 26, e-post: hakan.altemar@missionskyrkan.se

Håkan Altemar

Kyrkornas globala vecka 2009
Temat för Kyrkornas globala vecka 2009 blir ”Skapelse-
fred – Rättvisa resurser”. Under Kyrkornas globala vecka 
2009 kommer att fokusera på just ekonomiska drivkrafter 
bakom konflikter.

Ett tryckt material skickas 
ut efter sommaren, men 
under våren kommer 
hemsidan att uppdateras 
med bland annat ny lista 
på föreläsare och littera-
turtips för den som vill 
läsa in sig. Vill du redan 
nu bli inspirerad kan du 
läsa om allt som hände 2008 på hemsidan www.skr.org/
globalaveckan.

Kyrkornas globala vecka 2009 blir 15 – 22 november, 
veckan fram till Domssöndagen. Planera in den i er verk-
samhet redan nu!

Håkan Altemar

Kurser och arrangemang (forts.)

Nytt material

Aktuella satsningar

Själavård på nätet
Idag väljer många människor att kommunicera via inter-
net. Svenska Missionskyrkan vill erbjuda möjligheten  att 
även dela tankar om livet, tro och tvivel, utanförskap med 
mera genom att mailväxla med en själavårdare på nätet.

På Missionskyrkans hemsida, www.missionskyrkan.se/
sjalavardpanatet kan man komma i kontakt med pastor 
Roland Ernebro.

Margareta Björn

Förbönskalendern 
för tredje kvartalet

Med INFORMATION bifogas 
Svenska Missionskyrkans förbön-
skalender för tredje kvartalet av 
2009. Som vanligt finns det två 
förbönsämnen varje söndag.

Förbönskalendern för tredje kvar-
talet finns också att läsa på Skutan, 
under ikonen Bönerummet. Där 

kan ämnena fördjupas och kompletteras.

På hemsidan finns förbönskalendern att hämta på 
www.missionskyrkan.se/forbon.

Välkommen att delta i förbönen för 
vårt gemensamma uppdrag!

Tomas Lannfjäll 

Bilaga: 
Förbönskalender

http://www.missionskyrkan.se/Svenska-Missionskyrkan/Sverige/Kyrka-i-samhallet/Diakoni/Miljo/
http://www.missionskyrkan.se/sjalavardpanatet
http://www.missionskyrkan.se/forbon
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Boende under kyrkokonferensen
Behöver ni logi med när-
het till Stockholm så ska 
ni bo på Lidingö Hotell 
och Utbildningscentrum. 
Vi har öppet året runt och 
sänker våra hotellpriser 
rejält för ombud och deltagare i årets kyrkokonferens! 
Kommer ni många kan vi erbjuda våra nya flerbädds-
rum till låga priser. Våra rum håller hög standard och är 
utrustade med dusch och toalett. Alla rum har internet
anslutning och TV. Njut av ljusa, fräscha rum och en härlig 
frukostbuffé! Välkommen till oss på Lidingö!

Solveig Ininbergs

Bilaga: infoblad

Dags för STIM-rapportering
Nu är det dags att fylla i STIM-redovisningen för första 
halvåret av 2008. Med blanketten följer också ett informa-
tionsblad med uppgifter om vem som ska rapportera och 
hur man fyller i blanketten. Kopiera gärna blanketten inför 
redovisningen av höstens sång och musikframföranden.

Rapporten ska skickas in två gånger 
per år, sista juni och sista januari.

Frågor besvaras av missionsavdel-
ningens musikenhet, 08-674 07 41.

Lena Wohlfeil

Bilagor: STIM-blanketter

equmenia och ettårsarbetet
equmenia har beslutat att inte fortsätta med ettårsarbe-
tet. Som ettåring har man varit anställd av equmenia på 
”praktikvillkor”. Från hösten kommer inte equmenia 
att anställa några ettåringar men, om tillräckligt många 
församlingar visar intresse, ordna utbildning för dom som 
anställs i församling på praktikvillkor. 

Att vara anställd på praktikvillkor innebär att man är 
anställd på max ett år, har handledning under arbetsåret 
och utbildning kopplad till arbetet. 

Den utbildning som equmenia erbjuder innehåller en 
kurs i slutet av somma-
ren, en kurs under höst 
respektive vårterminen 

och en avslutningsdag i vid equmenias riksstämma. 
Utbildningen kommer att vara på någon eller några av 
equmenias folkhögskolor.

Mer info finns på www.equmenia.se/utbildning.

På hemsidan kan även församlingar som söker praktikant 
eller ungdomsledare få in en länk till annons på annan 

hemsida. Information ges även av Ola Rikner, 0730 48 27 97, 
ola.rikner@equmenia.se 

Ola Rikner

Mer på hemsidan

På Missionskyrkans hemsida, www.missionskyrkan.se, 
finns information om vad som är på gång inom sam-
fundet. I bloggar skriver Göran Zettergren, Ulla Marie 
Gunner och distriktsföreståndarna. Under rubriken 
I Media finns länkar till artiklar om Svenska Missions
kyrkan, distrikten, församlingarna och equmenia.

Gå gärna in på sidan minst en gång i veckan eller gör 
Missionskyrkans sida till startsida i din webbläsare.

Tomas Lannfjäll

Sändaren får nytt utseende
Den 30 april får Sändaren ny layout. Varje nummer av 
Sändaren når över 30 000 läsare. Vi hoppas att den nya lay-
outen skall ge tidningen ännu fler läsare. Vår förhoppning 
är också att ni i samband med premiären vill aktualisera 
Sändaren i er församling.

Raimond Molander

Bilaga: Affisch

Övrigt

http://www.missionskyrkan.se


Att observera
Denna fullmakt lämnas vid ankomsten till konferensen varvid ombudskort erhålles. Ombudskortet ska användas vid omröstningar, men 
gäller inte som biljett till konferensens offentliga kvällssamlingar och gudstjänster. Ombud utses vid församlingsmöte. Rätt att delta i kyrko-
konferensens förhandlingar och beslut tillkommer varje församling inom Svenska Missionskyrkan genom representation av därtill utsedda 
ombud enligt följande grunder: Församling med upp till 99 medlemmar har rätt till 2 ombud. För varje påbörjat 100-tal medlemmar däröver 
utses ytterligare 1 ombud.
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Stockholm i april 2009 

Mission stavas passion 
 
Vad är det som får människor att välja bort tryggheten, att lämna det välkända och att istället 
välja det osäkra och okända i mission långt borta och nära? Äventyrslystnad? En vilja att 
förändra världen? Guds kallelse? Samhällets behov? Att man tycker om utmaningar? 

I boken Mission stavas passion ger många människor sitt personliga svar; missionsarbetare, 
missionsföreståndare, diakoner och engagerade församlingsmedlemmar. I boken kommer 
tron och missionen till praktiskt uttryck genom många röster, situationer och platser; på en 
varm träbänk i Estland, i en vänförsamlingsrelation, från ett jämtländskt missionshus. 

I Mission stavas passion inbjuds vi till ett fortsatt och förnyat samtal om mission. Vi behöver 
ständigt fördjupa förståelsen av kallelse, motiv och metoder. Nya tider utmanar oss att tänka 
nytt, att våga det annorlunda, att förnya oss. Det är tillsammans med andra vi kan lära känna 
Kristi kärlek, när vi samtalar med varandra får vi mer kunskap och djupare insikt (Ef 3:17-19). 

Mission stavas passion vill både ställa frågor och komma med påståenden. I de fem kapitlen, 
Följ mig, Vi är kallade, En hel värld, Vi och dom och Mission stavas passion, tas olika dimensioner 
av missionsuppdraget upp. Varje kapitel inleds med en bild och avslutas med samtalsfrågor 
och gruppövningar. Boken vill hjälpa oss i samtal om mission långt borta och nära.  

Använd boken! Samtala om ett eller flera kapitel i församlingens styrelse, läs en personlig 
berättelse i gudstjänsten, diskutera frågorna i en samtalsgrupp, gör några av gruppövningarna 
på ett församlingsmöte.  

Du som kommer till Kyrkokonferensen inbjuds till en förberedelsedag, onsdag 20 maj 
kl 14.00 – 17.00 på Utbildningscentrum, Lidingö. Med hjälp av boken Mission stavas passion 
samlas vi till bibelstudium och samtal. Delar av arbetsgruppen bakom boken medverkar 
tillsammans med några av våra systerkyrkors missionsföreståndare med flera. Läs mer i 
programhäftet. 

Missionen har sitt ursprung i Guds gränslösa kärlek till allt skapat. Vi inbjuds att både ta emot 
denna kärlek och föra den vidare. Som enskilda, som församlingar och som kyrka får vi ställa 
oss till Guds förfogande i mission med passion.  

 

 

   

G ran Zettergren  Ulf H llmarker 

Missionsföreståndare Ordförande 
 Svenska Missionskyrkan Svenska Missionskyrkans kyrkostyrelse



Boka 11 oktober!
Den 11 oktober är det dags för Glädje & Tack, som är namnet på equmenias bön- och offerdag. Ett gudstjänst-

material för Glädje & Tack kommer skickas ut till alla församlingar i Metodistkyrkan i Sverige, Svenska Baptist-

samfundet och Svenska Missionskyrkan i början av hösten och från 1 september kommer det även publiceras på 

www.equmenia.se/offerdag. Men redan nu vill vi ge ett smakprov, genom sången ”Tacka Gud”.

Tacka Gud - The Story
Församling och musik, så ser Axel Dahlins liv ut och helst ska de kombineras. Han har skrivit musik länge och ger ut några 
av sina sånger via Brukssånger. När equmenia bad om en ny sång på temat Glädje & Tack nappade Axel direkt.

- ”Att skriva en tacksamhetssång låg nära till för hur jag har det just nu.” Sången han pratar om är Tacka Gud, skriven 
speciellt för Glädje & Tack, equmenias bön- och offerdag.

Han berättar att han utgick från Tacksägelsesöndagens bibeltexter, och från equmenias vision om att nå ut med evangelium 
till alla barn och unga.
- Sen fi ck mitt liv bli fi ltret för hur texten kom till. Musiken 
ville jag ha enkel - enkel att ta till sig, enkel att spela och enkel 
att sjunga. Jag hoppas verkligen att det känns så!

För att en ny sång ska fungera i församlingen behöver den 
”provköras” några gudstjänster.På baksidan av det här bladet 
hittar du noter och text till Tacka Gud, så som de kommer se 
ut i gudstjänstagendan som skickas ut i början av hösten. På 
www.equmenia.se/offerdag kan du även hitta stämmor för 
kör, brass, orgel och dragspel, samt en ljudfi l att lyssna på. Det 
går alltså bra att börja sångövningarna redan nu. 

- Jag hoppas att Tacka Gud sjungs i många församlingar under 
våren, så att lovsången verkligen kan brusa fram på Tacksägelsedagen den 11 oktober, säger Axel Dahlin.

Fotnot: Du som vill se mer av den musik Axel Dahlin och hans kollegor författar kan gå in på www.brukssanger.se. Där fi nns mer 
information om hur du abonnerar på nyskriven musik för gudstjänst, andakt, läger, konfi rmation och kör. Ungefär 10 nya sånger kommer ut 
per termin, abonnemanget är självklart öppet för alla och utgivare är Svenska Missionskyrkan.



�

� = 105 Axel Dahlin

Tacka Gud

-Glädje och tack-

�
Vers

1.Om
2.Allt

�
du

gott

�����

�
fyllt
som

�
fyr
finns

�
tio

i
- fy

mitt

� � �
liv
ra

�
- är

har

�
du,
fjor

�
�����

ton
Gud,

�
- el

gett

�
ler
till

- fem.
mig.

� � � �
Om
Nu

�
du
ön

�	


�
fyllt
skar

�
-

di
jag

�
na
att

- da
jag

� � �
får
gar

�
- och

ge

�

7

�
snart
nå't

�

�
får
till

�
flyt
baks

�
-

ta
till

- hem.
dig.

� � � �
Om
Jag

�
ba
ger

�
�����

nan
av

�
- pe

mi

�
kar
na

-
-

upp
pen

� � �
mot
gar,

�
-

en
jag

�
fram
ger

�
�����

tid
ut

�
- fylld

av

�
-

av
min

ljus,
tid.

� � � �
Jag

��

13

�
vill
el

�	


�
gär
ler

�
-

na
om

�
- ge

du skra
vän

� � �
pat

�
- di

skap

�
-

na
till

�
-

dom
knän

�

�
i

som

�
var

finns

�
da'ns
bred

-
vid
grus

-

� � � �
vill
och

han
jag

ta
ön

�


� � �
dig
skar

�
-

i
al

�
sin

la

�
-

famn
barn


	


�
och
och

�
de
un

�
la
ga

�
-
-

19

�
li

som

�

�
vet
finns

�
- som

på

�
det
vår jord

är.

�����

� � � �
Du� får va'

får

�

� � �
Guds

ta

�
barn
del

���

�
bland

av

�
sys
Je

���

�
kon
su

�
-
-

här,
Kris

�

�
han
ti

�
-

har
un

�

� �
der

�
-

dig
ba

�
- ra

�
-

25

�
kär.
ord.

Refräng

�
�����

�
Tac

�
ka- Gud,

� � � � �
�����

tac

�
ka- Gud,

� � � �
�	


�
tac

�
ka- Gud.

� � � �
Vi

�
le

�

�
ver

�
- i

�
hans famn.
� � � � �

33
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Tillsammans i bön 
5 juli                                                                               
Pionjärprojekt i Söderköping                                                                       
Be för familjen Andreas och Linnea 
Holm som fl yttat till Söderköping för 
att arbeta med det nya pionjärprojektet 
där. Be för arbetet och att de fi nner 
människor som vill vara med i en 
”kärngrupp” för den nya församlingen. 
Be om beskydd över arbetet och att 
Guds Ande skall öppna människors 
hjärtan för evangeliet.

Ecuador                                                                                 
Skolarbetet pågår för fullt i Ecuador 
när vi har sommarlov i Sverige. Sko-
lorna med anknytning till Förbunds-
kyrkan har fl era tusen elever. Det 
innebär ett stort ansvar för kyrkan och 
en viktig kontakt med samhället samt 
ett vittnesbörd om kristen tjänst. Be för 
barnen, deras fostran och förberedelse 
för vuxenliv och arbete.

12 juli                                                                              
Semestersverige                                                                         
Just nu har många personer semester 

13 september 
Förnyelsekonferens 2010 
Be för förberedelserna inför Vi Vill 
Växa-konferensen i Linköping 15 – 17 
januari 2010, då Svenska Missionskyr-
kan och equmenia möts. Be om en 
konferens med både vila och rörelse, 
mod och eftertänksamhet.

Japan                                                                                            
Förbundskyrkan i Japan är en mycket 
liten kyrka i ett land med mycket få 
kristna. Majoriteten är buddhister eller 
shintoister – eller både och! Be för vår 
systerkyrka och våra missionärer, att 
de skall hitta ingångar för evangeliet i 
det japanska samhället.

20 september
Mellansvenska distriktet  
Be att det kapell som planeras på läger-
gården Ensro får bli till välsignelse för 
många, att många SMU-föreningar och 
församlingar får bli en växande gemen-
skap och uppleva glädje och motiva-
tion i arbetet för nödvändig förnyelse 
och förändring och att distriktets nya 
ungdomskonsulent får leda till fördju-
pad ekumenisk gemenskap. 

Kina                                                                                    
Uigurerna är ett minoritetsfolk i den 
autonoma regionen Xinjiang i nord-

i vårt land. Be att människor får vila 
och hämta krafter inför de uppgifter 
som väntar. Tacka för alla som har det 
bra tillsammans och be för dem som 
känner sig ensamma eller kämpar med 
sina relationer.

Nicaragua                                                                                                                     
I Moravakyrkan i Nicaragua blandas 
minst fem olika etniska grupper till en 
gemenskap i samma kyrka. I år samlas 
man i distrikten kring frågorna om 
etnisk mångfald, hur man kan lära sig 
att förstå varandra på ett djupare sätt 
och hur man ska kunna överbrygga 
klyftan mellan generationer och 
mellan kvinnor och män. 

19 juli                                                                                              
Sommargårdar                                                                                      
Runtom i vårt land sjuder det av liv 
på sommargårdar och sommarhem. 
Be för alla som engagerar sig på olika 
platser och för alla besökare. Be om 
viktiga möten mellan människor och 
att många får möta Jesus.

Veckans förbönsämne fi nns också under ikonen Bönerummet på Skutan där det kan 
fördjupas och kompletteras.

Svenska Missionskyrkans 
förböns kalender för 
tredje kvartalet 2009

Svenska Missionskyrkan
Box 6302, 113 81 Stockholm 
08-674 07 00, info@missionskyrkan.se
www.missionskyrkan.se

västra Kina, som Missionskyrkan har 
historiska band med genom Östturkes-
tanmissionen. Folket är utsatt i dagens 
Kina. Det fi nns få kristna uigurer och 
inga församlingar. Be för uigurerna 
och deras situation. Be för de få kristna 
som fi nns där och för de kontakter som 
fi nns i området.

27 september  
Södra Vätterbygdens folkhögskola                                                                           
Be för elever och personal på Södra 
Vätterbygdens Folkhögskola i Jönkö-
ping. Be att skolan skulle bli en mötes-
plats där kunskap och erfarenheter 
delas, livsfrågorna bearbetas och tron 
gestaltas friskt och levande. Be att 
skolan inspirerar och utrustar unga 
människor för tjänst i samhälle och 
kyrka.

Mellanöstern                                                                                            
Sabeel är en palestinsk kristen organi-
sation, som arbetar ekumeniskt bland 
kristna i Palestina och Israel. Inspire-
rade av Jesu lära och liv vill de stärka 
tron hos de kristna palestinierna så att 
de kan ta aktiv del i kampen för fred, 
rättvisa och försoning samt arbetet för 
kyrkans enhet och förnyelse. Be för 
detta viktiga arbete.
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Ecuador                                                                                                                                 
I Förbundskyrkan i Ecuador fi nns en 
tydlig undervisning om bredden i det 
kristna budskapet: ”Mission för hela 
människan.” Be för ledarutbildnings-
projektet, där man i alla distrikt arbetar 
för konkret ansvarstagande för den 
lokala utvecklingen, mötet med de 
fattiga, för en bättre miljö och andra 
viktiga samhällsfrågor.

26 juli                                                                           
Lägersommaren                                                                                         
Be för alla tusentals barn och ungdo-
mar som på sommaren är på läger. 
Flera distrikt har distriktsscoutläger. 
Det anordnas också musik-, idrotts-, 
konfi rmations- och tonårsläger. Läger 
betyder mycket i en ung människas liv. 
Be om nära möten med Jesus och att 
tron skall bli tydlig hos varje deltagare.

Nicaragua 
Be för Moravakyrkornas världssynod 
som samlas i London den här veckan, 
där deltagare från Nicaragua, Afrika 
och andra delar, får vittna om livs-
kraften i de frön som en gång såddes 
i ringhet av människor som väckts till 
tro och mission.  

2 augusti                                                                                                            
Ungdomspedagogen                                                                                                               
Be för den nya utbildningen Ungdoms-
pedagogen som startar i höst. Det är 
en ettårig utbildning vid Lidingö folk-
högskola för den som vill arbeta som 
anställd i församling med barn och 
unga. Ledarskap, lärjungaskap, teologi 
och den globala byn är utbildningens 
fyra huvudtema som alla genomsyras 

unga för framtiden. Be särskilt för dem 
som möter den nya terminen med oro 
och ängslan. 

Lärjungaskolan Apg29
Apg29 är en missions- och lärjunga-
skola som utmanar till ett helhjärtat 
lärjungaskap. Under hösten 2009 
arrangeras en skola tillsammans med 
systerkyrkan i Ecuador. Under 2010 
planeras skolor tillsammans med 
systerkyrkorna i Kongo Brazzaville 
och Indien. Be för elever och ledare, 
för organisation och andlig klarsynthet 
hos dem som är ledare för skolorna.

23 augusti       
Svenska Frälsningsarmén
Svenska Frälsningsarmén (SFA) är 
sedan 2005 Missionskyrkans nyaste 
och minsta distrikt. Verksamhet fi nns 
på elva platser i landet. Totalt fi nns 
det 210 soldater/medlemmar, men 
man har nästan 800 betjänade, och når 
många fl er bl.a. genom torgmöten. Be 
för alla som nås av evangeliet genom 
SFA.

Kongo Brazzaville   
Be för kyrkans arbete med att 
begränsa utbredningen av HIV/aids. 
Be för de insatser som pågår inom 
ramen för HIV/aids-programmet, 
informationskampanjer, frivillig 
testning och rådgivning och behand-
ling. Be för människor som berörs av 
arbetet liksom för frivilligarbetare och 
personal.

av ämnet kyrka och församling.

Kongo Brazzaville                                                                   
Evangeliska kyrkan i Kongo utbildar 
pastorer och församlingsledare på 
två platser i landet; vid Teologiska 
Fakulteten i Mansimou i utkanten av 
Brazzaville och vid evangelistskolan i 
Ngouedi. Be för studenterna, som just 
nu är ute på praktik i landet, och för 
lärarna som förbereder sig för ett nytt 
läsår med början i oktober. 

9 augusti                                                                                                                                                   
Step of faith                                                                                                          
Under denna vecka kommer SMK 
tillsammans med församlingen ”Love 
of  Christ” i Asbest (Ural) Ryssland att 
arrangera ett fotbolls- och evangelisa-
tionsläger för ungdomar mellan 12-16 
år. Be om Guds beskydd över delta-
garna samt en atmosfär som visar på 
en annan kraft som förvandlar männis-
kors liv. Från Missionskyrkan medver-
kar bl a idrottspastor Tomas Hammar 
och evangelist Göran Holmberg. 

Kongo Kinshasa                                                          
Demokratiska Republiken Kongo 
lider fortfarande svårt efter många år 
av ödeläggande inbördeskrig. Evang-
eliska samfundet uppmanar oss därför 
att tillsammans med dem be om en 
långsiktigt hållbar fred för hela landet. 

16 augusti
Skolstarten                                                                                                                
Nu börjar ett nytt läsår i landets 
skolor. Be för alla elever, lärare och 
övrig personal att de kan skapa en god 
och kreativ miljö som rustar barn och 

30 aug                                                                                                                           
Kyrka idrott                                                                                                                
Be för alla ungdomar som varit på 
kristna idrottsläger i sommar. Be för 
alla idrottskonfi rmationsgrupper som 
startar i höst och för församlingar som 
söker kontakt med idrottsföreningar 
på sin ort. Be för ungdomar i försam-
ling och SMU att de kan känna sig 
trygga och frimodiga i sin tro i idrotts-
sammanhang.

Kongo Kinshasa                                                                                                            
Be för evangelisationsarbetet i Kongo 
och för det speciella missionsfält man 
har i Zanaga i samarbete med Evang-
eliska kyrkan i Kongo Brazzaville. 

6 september                                                                                    
Åbylundskyrkan                                                                                   
Församlingen har nu funnits ett par 
år som egen församling och arbetet 
växer. Under hösten kommer man 
att gå in i ett samarbete med Svenska 
kyrkan och socialen och ha två ung-
domar anställda för att arbeta i skolan 
under två år. Be för detta unika sam-
arbete som sker i Åby och att många 
kontakter skapas på skolan.

Indien
Hindustani Covenant Church driver 
ett litet sjukhus i Nannaj. Förutom 
sjukvård arbetar man med förebyg-
gande verksamhet genom byut-
veckling. Be för sjukhusets stab som 
försöker hjälpa människor till bättre 
levnadsvillkor. Be att detta praktiska 
vittnesbörd öppnar människors hjär-
tan för evangeliet.
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Information angående STIM-redovisning 
 
På bifogad blankett sker redovisning av alla musikframföranden där församlingen har varit 
huvudarrangör under den angivna tidsperioden högst upp på blankettens framsida. 
 I avtalet mellan Svenska Missionskyrkan och STIM betalar Missionskyrkan ett schablonbelopp för 
tillställningar med högst 500 besökare/åhörare. För att STIM ska kunna fördela dessa pengar till rätt 
upphovsman bör även blankettsidan med rubriken Intern redovisning fyllas i och en 
repertoarförteckning bifogas.  
Vid tillställningar med fler än 500 besökare/åhörare kommer huvudarrangören att faktureras en 
ersättning som STIM sedan betalar till rätt upphovsman.  
Tips: Ta för vana att fylla i blanketten så fort som ett evenemang har skett. 
 
Vem ska rapportera?  Den som är huvudarrangör för tillställningen. 

När rapporterar man?                       2 ggr/år (senast 31 januari och 30 juni). 

När behöver man inte rapportera? Om församlingen inte är huvudarrangör (t.ex om  
                        studieförbundet Bilda har varit arrangör). 
   Gudstjänster ska inte rapporteras. 

Vid uthyrning av lokal:  Bifoga lista på arrangemang, arrangör (namn och  
   adress) och datum. (Detta för att församlingen  
                                                         inte själv skall faktureras!) 
 
Blankettinformation: 
Offentliga framföranden av sång/musik över 500 besökare/åhörare: 
• Fyll i både entréfria och entrébelagda tillställningar där församlingen varit huvudarrangör. 
• Var noga med att fylla i vilken artist/vilka artister som medverkat. 
• Kolumnen ”STIM-ers” fylls i av Svenska Missionskyrkan.  
• Finns inte en repertoarförteckning så kan man skicka program från tillställningen. 
• Glöm inte att skriva under blanketten. 
 
Offentliga framföranden av sång/musik med högst 500 besökare/åhörare: 
• Fyll i både entréfria och entrébelagda tillställningar där församlingen varit huvudarrangör. 
• Finns inte en repertoarförteckning så kan man skicka program från tillställningen. 
• Glöm inte att fylla i namn och adress på framsidan av blanketten samt skriva under. 
 
När ska blanketten skickas tillbaka? Senast den 31 januari (för andra halvåret) och  
                        30 juni (för första halvåret). 
 
V.g. skicka blanketten till:  Svenska Missionskyrkan, musikenheten  
 Box 6302, 113 81  STOCKHOLM 
 
Ev. frågor kan ställas till musikkonsulent Lena Wohlfeil, 08-674 07 51. 



REDOVISNING Svenska Missionskyrkan 
STIM-ERSÄTTNING 

Kundnr 59028 

För period � januari–juni � juli–december  år:_______  Avtalsnr 79371 

 

 
Anordnare (församling): 
 
Adress: 
 
Uppgiftslämnarens namn: 
 
Telefon dagtid: 

  
Telefax: 

 
OFFENTLIGA FRAMFÖRANDEN AV SÅNG/MUSIK över 500 deltagare  
(kopiera sidan om utrymmet ej räcker) 
Vid entrébelagda tillställningar måste både biljettpris och biljettbruttointäkten (exklusive moms) redovisas. 
Förekommer olika biljettpriser skall det av redovisningen framgå hur många som betalt resp. biljettpris, exempel: 
Datum Lokal & ort Artist Biljett-pris  Antal besökare Biljett-brutto-intäkt STIM-ers 

(fylls i av Sv. 
Missionskyrkan) 

Kryssa om repertoar-
förteckning bifogas 

050201 Missionskyrkan, 
Nirå, 

Gospelkören Mora 0 25 - 80 � 
   75 200 12 000 225 � 

   150 135 16 200  � 

050502    - ” -  Frisångarna - 1 500  5 338 � 

 
Datum Lokal & ort Artist Biljett-

pris 
Antal 
besökare 
(minst 
500) 

Biljett-
brutto-
intäkt 

STIM-
ersättn 
(fylls i av 
Sv.Missions-
kyrkan) 

Kryssa i om 
repertoar- 
förteckning 
bifogas 

       � 
       � 

       � 

       � 

       � 

       � 

       � 

       � 

       � 

OBS! Fylls i av Svenska Missionskyrkan 
 

Summa:  

 
Riktigheten av redovisningen intygas:    Skickas till: 
     Svenska Missionskyrkans musikenhet 
     Box 6302 
____________ ___________________________________  113 81  STOCKHOLM 
Datum Namnunderskrift   OBS! Ej direkt till STIM 



INTERN redovisning 
OFFENTLIGA FRAMFÖRANDEN AV SÅNG/MUSIK max 500 deltagare 
(kopiera sidan om utrymmet ej räcker) 
 
 
Vid entrébelagda tillställningar måste både biljettpris och biljettbruttointäkten (exklusive moms) redovisas. 
Förekommer olika biljettpriser skall det av redovisningen framgå hur många som betalt resp. biljettpris, exempel: 
Datum Lokal & ort Artist  Biljett-pris  Antal besökare Biljett-brutto-

intäkt 
Kryssa om repertoar-
förteckning bifogas 

050201 Missionskyrkan, Nirå, Gospelkören Mora 0 25 - � 
   75 200 12 000 � 
   150 135 16 200 � 
050502    - ” -  Frisjungarna - 1 500  � 

 
 
 
Datum 

 
Lokal & ort 

 
Artist 

 
Biljett
pris  

 
Antal 
besökare

Biljett-
brutto-
intäkt 

 
STIM-

ers 

Kryssa om 
repertoar-
förteckn. 
bifogas 

      0 � 

      0 � 
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